
Koncepce juniorské reprezentace pro rok 2024 

 

Základní informace 

Výběr reprezentantů je určen pro Junior Agility World Championships 2024, který se koná 18. – 21. 
července v Belgickém jezdeckém centru Sentower Park, Opglabbeek.   https://joawc2024agility.be/ 

Kvalifikační závody 

23. – 24. 3. 2024               Tachyon Arena Čerčany – 1. kolo 

Rozhodčí:   Jari Suomalainen (FI), druhý rozhodčí bude doplněn 

13. – 14. 4. 2024               Toulcův Dvůr Praha – 2. kolo 

Rozhodčí:   Karel Havlíček, druhý rozhodčí bude doplněn 

 
V prvním kole proběhnou tři běhy agility a tři běhy jumping. V druhém kole proběhnou dva běhy 
agility a dva běhy jumping. Pro závodníky není povinné účastnit se všech běhů. Parkury budou 
společné pro kategorie dětí i juniorů.  

Program bude upřesněn v propozicích kvalifikačního závodu. Závodník je povinen se včas přihlásit 
prostřednictvím kacr.info a zaplatit startovné dle propozic závodu, kterého se chce účastnit.  

V případě, že nebude možné z důvodu vyšší moci některý závod nebo běh uskutečnit, bude se 
vycházet z celkových výsledků odběhnutých běhů.  

Kvalifikační kritéria 

Do kvalifikace se může přihlásit každý závodník, který má buď české občanství nebo trvalý pobyt 
v České republice, je členem KA ČR a splňuje podmínky příslušné věkové kategorie. Tým musí vlastnit 
výkonnostní průkaz vydaný Klubem agility ČR. Kvalifikace je otevřená pro psy s průkazem původu i 
bez průkazu původu. Jeden psovod se může nominovat s max. 2 psy. Psi musí být zdraví, v dobré 
kondici a ke dni zahájení JOAWC starší 24 měsíců.  

Podmínkou nominace je komisionální přeměření psa s tím, že pes musí nominaci získat ve správné 
velikostní kategorii. Z tohoto důvodu bude umožněno přeměření psů před zahájením 1. i 2. 
kvalifikačního závodu. Pokud se ho psovod nezúčastní dobrovolně, bude přeměřen po vyhlášení 
nominace. (Netýká se psů, kteří již komisionálním měřením prošli, nebo se již účastnili JOAWC).  

Kategorie: 

U12 – rok narození 2013 a mladší 

U15 – rok narození 2010-2012 

U19 – rok narození 2006-2009 

https://joawc2024agility.be/


Realizační tým pro rok 2024 

Manažer juniorské reprezentace Renata Mandová       

Asistent manažera   Lucie Bidlová 

Trenér pro soustředění Sabina Šťastná (nebude se účastnit výjezdu do Belgie) 
 

Realizační tým pro výjezd bude v počtu min. 4 osob na 32 dětí (1 dospělá osoba na 8 dětí).  

 
Přihlášky, startovné, prohlášení 

Každý, kdo se chce účastnit kvalifikace, musí: 

- nejpozději do 12. 3. 2024 zaslat přihlášku do reprezentace. Přihlašování bude probíhat elektronicky 
prostřednictvím webového formuláře, který bude zveřejněn na webových stránkách klubu. Zároveň 
je nutné se řádně přihlásit na jednotlivé kvalifikační závody prostřednictvím databáze kacr.info a včas 
zaplatit dané startovné.  

Psovod (u nezletilých rodič nebo zákonný zástupce) se zasláním přihlášky zavazuje, že v případě 
konečné nominace do reprezentace ČR uhradí určenou výši nákladů za účast na výjezdu juniorské 
reprezentace 2024 v částce 5.000 Kč za prvního psa. V případě nominace druhého psa stejného 
psovoda pak částku 3.000 Kč za druhého psa.  
 
Na přihlášky a platby odeslané po termínu nebude brán zřetel. 

 
Vyhodnocení  

Pro potřeby kvalifikace budou započítávány výsledky ze všech kvalifikačních běhů.  

Standardní čas pro všechny kategorie určí rozhodčí, postupová rychlost nesmí být nižší než 4,3 m/s.  

Čas pro určení bodového hodnocení týmů bude získán tak, že k času nejrychlejšího týmu v dané 
kategorii se přičte 5 vteřin a výsledek se zaokrouhlí na setiny vteřiny. Od tohoto vypočítaného času se 
odpočítá čas soutěžícího týmu. Vypočítaná hodnota je rovna počtu bodů, které získal tým v této 
soutěži, pokud dokončil trať bez trestných bodů. Obdržel-li na trati 5 trestných bodů, získá polovinu 
počtu těchto bodů. Tým, který dokončil běh v nejlepším čase v dané velikostní kategorii a získá více 
než 5 trestných bodů získává 1 bod.  

Body mohou vždy získat pouze týmy absolvující soutěž bez trestných bodů za čas. 

Čas pro určení bodového hodnocení týmů se určuje pro každou velikostní kategorii zvlášť.  

Bodové hodnocení bude pro kategorie U12, U15 a U19 společné.   

Nominováni budou závodníci dle získaných bodů – 8 týmů v každé velikostní kategorii (S, M, I, L). 
Předpokládaný celkový počet nominovaných 32 týmů.  



Získání nominace:  

- automatickou nominaci získává (v každé velikostní kategorii) nejlépe umístěný tým 
v kategorii U12 a U15, pokud získá body alespoň ze dvou běhů, přičemž jeden běh musí být 
agility.  
 

- další nominaci získávají týmy dle počtu bodů do celkového počtu 7 týmů ve velikostní 
kategorii.  
 

- jedno místo v každé velikostní kategorii určuje vedení reprezentace (může udělit divokou 
kartu i mimo pořadí získaných bodů, nebo se rozhodnout mezi závodníky U12, U15, U19). 
Pokud této možnosti nevyužije, nominuje dalšího závodníka v pořadí dle počtu bodů tak, aby 
v každé velikostní kategorii bylo nominováno 8 týmů. Podmínkou je skutečnost, že 
nominovaný tým musí získat více než 0 bodů. Pokud už další tým body nezískal, může 
realizační tým rozhodnout o doplnění z jiné velikostní kategorie.  

V případě rovnosti bodů rozhodne vyšší počet bodů získaných z agility.  

O dalších týmech a případných náhradnících rozhoduje realizační tým. 

Při kvalifikačních závodech bude striktně dodržován Řád agility a Soutěžní řád. V případě hrubého 
zacházení se psem dojde k vyloučení závodníka z kvalifikačních závodů a anulování jeho výsledků. 
Reprezentanti jsou povinni seznámit se s kodexem reprezentanta KAČR pro děti a juniory a bez 
výhrad jej dodržovat. Zejména slušné chování k ostatním účastníkům, psům a nulová tolerance 
k alkoholu či jiným návykovým látkám na reprezentačních akcích jsou naprostou podmínkou účasti a 
to i pro reprezentanty, kteří již dosáhli 18 let.  

Po kvalifikačních závodech budou na internetových stránkách KA ČR zveřejněny úplné výsledky všech 
započítávaných kvalifikačních běhů a body dosažené v kvalifikačním závodě. 

Nominaci reprezentantů schválí výbor KAČR. 

Složení družstev je plně v kompetenci realizačního týmu.  

 

Soustředění reprezentace: 

22. – 23. června 2024 proběhne víkendové soustředění pod vedením Sabiny Šťastné.  

Soustředění je pro nominované týmy povinné a neúčast může být důvodem k vyloučení 
z reprezentace. 

Místo konání: Tachyon Arena – travnatý parkur.  

Cena za soustředění: 1000 Kč za tým  

Ubytování možné v chatkách či v penzionu na Pyšelce, případně ve vlastním stanu či karavanu v 
areálu. Informace budou předány nominovaným týmům. Ubytování a stravné si hradí každý účastník 
sám kromě společného oběda, který je v ceně soustředění.  



Soustředění bude zaměřeno na slabá místa dle výkonů na QZ, trénování sekvencí rozhodčích JOAWC, 
techniku vedení psa a stmelování kolektivu. Součástí bude také veterinární přednáška (jak pečovat o 
psího sportovce + základy první pomoci).  

 

Zabezpečení výjezdu na JOAWC 2024 

Doprava autobusem, sraz v Praze.  Ubytování se snídaní v hotelu 10 km od místa závodů. Zajištění 
večeře realizačním týmem. Přes den drobné vlastní občerstvení v místě závodu. Předpokládá se, že 
dítě je schopno se samostatně postarat o sebe a svého psa, u menších dětí s možností dopomoci a 
kontroly ze strany realizačního týmu. Rodiče mají povinnost zajistit dítěti cestovní pojištění a 
potřebné doklady pro psa – PET pas.  

 

 

Kontakt na manažera jun. reprezentace: 

Renata Mandová 

Tel: 603 932 392, e-mail: r.mandova@seznam.cz 

 

 

Pozn. Pokud by se kdykoliv v průběhu realizace ukázalo, že je třeba koncepci změnit či upravit, je 
k tomuto kroku oprávněn výbor klubu agility na návrh manažera juniorské reprezentace.   

mailto:r.mandova@seznam.cz

